

Увага! Опитування щодо обмежень для бізнесу



Шановні підприємці!

Дерегуляція і розвиток підприємництва визначені одним з першочергових пріоритетів реалізації Стратегії сталого розвитку «Україна-2020», схваленої Указом Президента України

від 12.01.2015 №5/2015. На її виконання прийнято Закон України «Про внесення змін у деякі законодавчі акти України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)».

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 №357-р затверджено план заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, які мають бути реалізовані на державному рівні.

Однак, підприємці у своїй діяльності стикаються з регуляторними обмеженнями і на рівні місцевої влади.

Для визначення таких обмежень, які не дозволяють ефективно працювати, та їх подальшого усунення проводяться опитування підприємців та їх громадських об'єднань.

У зв'язку з цим просимо до **09 грудня 2016 року** надіслати пропозиції щодо проблемних питань ведення Вашого бізнесу, які можуть бути вирішені як на місцевому так і на державному рівні.

Пропозиції узагальнюються відділом з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики райдержадміністрації (тел./факс 559-67-27; 292-31-01; e-mail: promvidrda@ukr.net).

Отримана інформація буде використана для підготовки змін до нормативно-правових актів Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації та надання пропозицій центральним органам влади з метою спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляції).

Форма опитування

Сфери здійснення повноважень місцевими органами влади	Проблемні питання ведення бізнесу у відповідних сферах в місті Києві	Нормативно-правові акти, які потребують внесення змін
Соціально-економічний розвиток		
Бюджет, фінанси і ціни		
Управління комунальною власністю		
Житлово-комунальне господарство		

Побутове, торговельне обслуговування, громадське харчування		
Транспорт і зв'язок		
Будівництво		
Охорона здоров'я		
Освіта		
Культура		
Фізкультура і спорт		
Регулювання земельних відносин		
Охорона навколишнього природного середовища, благоустрій		
Інші		

Підготовлено відділом з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики райдержадміністрації у відповідності з листом Київської міської державної адміністрації від 16.11.2016 №008-823